



# 600名韩国游客来仙境烟台迎新年



2023年12月31日，近600名韩国旅客乘坐“新香雪兰”轮从韩国仁川驶抵烟台港，开启一场别开生面的中国跨年游。

YMG全媒体记者 唐克 通讯员 于昕柠 摄

本报讯(YMG全媒体记者 黄钰峰 通讯员 旅宣)在2023年完美收官之际,烟台市迎来了近600人的韩国大型旅游团队,为烟台入境旅游市场开拓再添亮丽一笔。2023年12月31日,烟台市文化和旅游局在烟台港国际码头为旅游团游客举办了欢迎仪式。

由于本次韩国大型入境旅游团人数较多,为实现旅行团快速通关,烟台市文化和旅游局积极协调烟台出入境边防检查站开通了入境专用通道。旅行团此行来烟目的是开展以“2024仙境烟台——迎

新年”为主题的旅游交流活动,结合韩国人传统的祈福迎新习俗,来烟台进行观光游览的同时,体验不一样的年俗味道。在欢迎活动现场,韩国入境游客们既兴奋又激动,开心地拍照合影留念,气氛十分热烈。在烟期间,韩国游客将游览烟台山、朝阳街、所城里、渔人码头等景区。

2023年是文旅提振消费年,随着入境旅游签证的放开,市文旅部门为进一步提振文旅消费,超前谋划开拓入境旅游市场,着力构建烟台旅游业国内国际双循环相互促进

的新发展格局,在成功举办“2023烟台中外旅游渠道商采购大会”、“2023仙境烟台杯”中韩登山大会以及成功引进省内首个韩国入境旅游团的基础上,再次发力,迎来了近600人的大型韩国入境旅游团。这也是烟台市放开入境旅游团签证后,入境口岸迎来的规模最大的韩国入境旅游团,对于拉动烟台市乃至全省入境旅游市场将起到积极作用。

韩国组团社代表表示:“经过这几年的发展,烟台当地文化化和旅游产品有了很大的提

升,经过多次来烟实地考察,我们及时更新和丰富了烟台假日休闲旅游路线产品,韩国市场反响热烈。本次‘仙境烟台——迎新年’相关线路产品发布之后,当天很快满团,很多韩国游客都非常期待来烟台感受仙境旅游资源的独特魅力。”

2024年,市文旅部门将再接再厉,引导旅行社开发更多入境旅游路线产品,组织策划丰富多彩的文旅主题交流项目,积极开拓海外重要客源市场,举办各类主题推介活动,进一步盘活入境旅游市场,提振文旅消费。

## 山海快速路南段昨日试通行

从塔山隧道南可直达烟台南站

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 丁晓祯)记者昨日从中交路建(烟台)城市建设运营有限公司获悉,为广大市民提前熟悉山海快速路道路情况,山海快速路于2023年12月31日7时起试通行,从塔山隧道南可直达

烟台南站,全程无红绿灯,缩短市民出行时间,也将助力春运出行。

据悉,2023年12月31日早7点起,山海快速路主路高架桥西半幅从绿斯达路至明达西路下匝道处试通行,车辆可由塔山隧道南驶入高架桥,

由明达西路下行匝道经地面辅路直达烟台南站。

试通行期间,严禁行人、非机动车、三轮车、摩托车、货车、大型客车、危化品运输车等车辆通行;公安交通管理部门将对通行的车辆纳入规范管理,严厉查究各类违法行

为,请驾驶员严格按照标示标线、信号灯指示行驶,严禁在高架路调头、逆行、停车等违法行为,注意控制车速,限速80km/h。

此外,试通行过程中,仍有少量施工人员,请过往车辆注意避让。

## 今天部分公交线路延时服务

保障2024年跨年活动

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,为全力保障市区3个大型商业综合体(大悦城、吾悦广场、万

象汇)跨年活动的客流疏散,做好市民跨年出游服务工作,烟台公交集团将在正常班次停运后,对途经商圈周边站点的部分公交线路进行“延时服务”。

2024年1月1日,第1班延时发车时间为0点15分,第2班延时发车时间为0点30分。3路、11路、18路、32路停靠大悦城(西侧路北),17路、50路停靠观海路迎春大街(路东)。

## 雪雕迎新年 老人乐开颜



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 孙明君 摄影报道)近日,烟台市老年公寓八号楼入住老人迟阿鲁利用一个周时间,在公寓楼前制作了三个栩栩如生的动物雪雕作品,公寓老人和员工们纷纷来此拍照打卡,喜迎元旦。

## 50余名学员 打太极迎元旦

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)2023年12月31日晨,芝罘区西炮台国防公园活动广场上,烟台尚武洪派太极拳推广中心的50余名太极拳学员利用假期时间,聚在一起切磋太极拳。

2008年至今,15年来,陈氏洪派太极拳第三代传承人、国家一级太极拳裁判、芝罘区武术运动协会会长王全新老师致力于弘扬太极拳,学员们成绩斐然,多次在国家、省、市级太极拳比赛中相继拿下拳、械、推手等多枚金牌。王全新老师说,太极拳既强身健体又磨炼意志,所以深受大家喜爱。

## 航院社区 举办新年诗歌朗诵会



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王楠 颜慧 摄影报道)2023年12月29日,芝罘区东山街道航院社区联合爱未来公益发展中心举办了“春天的祝福”新年诗歌朗诵会。

朗诵者们精神饱满、声情并茂,用他们最真挚的情感,以诗配乐、诗歌组合等多种形式表现诗词的内涵,为大家献上了一场有声有色、充满活力的诗歌朗诵盛宴。

## 锦城社区 举办元旦茶话会



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区锦城社区举办元旦茶话会暨志愿服务队表彰大会。

活动现场载歌载舞,气氛热烈,居民们欢聚一堂,共同回顾过去一年的点点滴滴。社区为优秀志愿者颁发了荣誉证书和奖品,感谢他们在社区建设、关爱弱势群体等方面无私奉献和付出。受表彰的志愿者们纷纷表示,将继续发扬志愿服务精神,为社区的发展贡献自己的力量。